
 

   مع تبریر اجابتك : أجب بصحیح او خاطئ نقاط )    6( :  التمرین الاول

f(𝑥𝑥) بالعبارة : ℝعلى  معرفة  fالدالة  .1 = −3𝑥𝑥2 − 2𝑥𝑥 + f′ (𝑥𝑥)اذن :     1 = 5𝑥𝑥 − 2  
.................................................................................................................................................. 

g(𝑥𝑥)  مشتقة الدالة   .2 = (𝑥𝑥 + 1)(𝑥𝑥 − g′(𝑥𝑥)   ھي : (2 = 2𝑥𝑥 + 1 
.................................................................................................................................................. 

K(𝑥𝑥)مشتقة الدالة   .3 = 2𝑥𝑥−3
𝑥𝑥+1

K′(𝑥𝑥)ھي  :       = 4𝑥𝑥+5
(𝑥𝑥+1)2

   

.................................................................................................................................................. 
.................................................................................................................................................. 

2ممیز المعادلة  .4 + 4𝑥𝑥 + 4 =  أكبر من الصفر     0
.................................................................................................................................................. 

𝑥𝑥2المعادلة   .5 + 1 =   ℝفي  ینتقبل حل    0
.................................................................................................................................................. 

f(𝑥𝑥) :تنتمي الى منحنى الدالة    A(0,2)النقطة   .6 = 𝑥𝑥2 + 2  
.................................................................................................................................................. 

  : التمرین الثاني
f(𝑥𝑥) بالعبارة :  :  ℝ  على معرفة   fلتكن الدالة   = 3𝑥𝑥2 − 2𝑥𝑥 + 1 

 . fأحسب الدالة المشتقة للدالة   .1
.................................................................................................................................................. 

 . f, ثم استنتج اتجاه  تغیر الدالة   f′ (𝑥𝑥)عین اشارة   .2
..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................. 

 شكل جدول تغیرات الدالة   .3
  
  

 
𝑥𝑥0عند  �𝒞𝒞f�للمنحنى  (𝒯𝒯)أكتب معادلة المماس  .4 = 0  

..................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................. 

  : التمرین الثالث
 المعادلات التالیة : ℝحل في 

 
1. 𝑥𝑥2 − 3𝑥𝑥 = 0  

 2019 -2018السنة الدراسیة :  -الھضاب-ثانویة: مالك بن نبي 
 سا  2المدة :  اداب و فلسفة  2: المستوى 

 الاختبار الثاني في مادة الریاضیات  ....................................الاسم و اللقب : 



.................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................

................................................................................................................................................. 
2. 𝑥𝑥2 + 2𝑥𝑥 + 1 = 0  

.................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................
................................................................................................................................................. 

3. 𝑥𝑥2 + 𝑥𝑥 − 2 = 0 
.................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................

................................................................................................................................................. 
 استنتج حلول للمتراجحتین التالیتین : .4

 
5.  𝑥𝑥2 + 2𝑥𝑥 + 1 ≥ 𝑥𝑥2           و         0 + 𝑥𝑥 − 2 ≤ 0   

.................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................
................................................................................................................................................ 

                                             
 
 
 

         
 

 
 
 

 بالتوفیق                                                                                                    

 


